

持戒是道场—就没有无措謬故

持戒就是我今天守戒，今天能够守五戒，杀道，淫妄酒，守五戒，持戒的人心中就会有道场，大家知道道场是佛的一个地方，佛的一个道，所以你有佛的道，佛就会来，就像飞机场，飞机城就在这里停一样，心中有道场，所以你就没有无措謬故。 白话佛法161220

持戒对修行的利益

戒中得悟

你以后要告诉所有的人，学《白话佛法》就是保护你的慧命，没有慧命是上不了天的。单单磕头、念经，永远不做坏事的话，你可以到天道；但是如果我没有慧命，绝对超脱不了六道的。所以《白话佛法》一定要学。什么叫悟性？悟性就是开悟。悟性怎么来的？举个简单例子，人家去吸毒，你怎么不去啊？那么人家讲你有悟性，为什么？守戒啊。知道这个不好的，我不做，

戒中得悟

那不就悟性来了吗？人家都在贪瞋痴慢疑，你不贪、不瞋、不痴，为什么？因为你有悟性。悟性怎么来的？戒中得悟。你守戒了没有？守戒了啊。“我不去贪，菩萨叫我们不要贪，我不贪了。”你就是开悟了

Wenda20171029A 40:01

持戒对修行的利益

戒律守到一定的时候 你会悟出很多道理

不该想的去乱想，想到后来，自己的心情会越来越糟糕，情绪会越想越拔不出来，人会越想越伤心，你想不开，鬼就来了。所以要控制好自己，不能让自己走进人间的漩涡当中、红尘的漩涡当中。要守住自己的身口意，不能犯身业，不能犯口业，不能犯意业。。。当你犯意业的时候，天上的菩萨、地下的鬼全部都看得见的。

白话佛法8-38

持戒对修行的利益

好好念经，多开悟 多守戒律就会多开悟

不能贡高我慢，不能自以为了不起。任何人，
包括法师，觉得自己很了不起就在走倒退路了

Wenda20170730A 11:32

严守戒律时你会体会一切 守得越严，体会人间的一切越深

要懂得尊重事实，严守戒律，当你守戒律的时候，你会体会一切，知道什么是对的，什么是错的。因为我根本就没做错事情，所以我就对了；因为我不能胡说，所以我就对了；因为我今天在说话的时候，我以为自己说得很好，实际上天上知道你在说什么，地下知道你在骗什么，到了最后，就是你自己以为别人

严守戒律时你会体会一切 守得越严，体会人间的一切越深

不知道，你骗的是自己，你骗不了天，也骗不了地，这就是学佛人最要懂得忌讳的一点，出口就是业，少说话为妙，所以，你自己的戒律守得越严，你就会体会人间的一切越深。

白话佛法8-38

心中守戒了，才不会不认识自己

皈依正道是什么？就是把握好自己的起心动念，凡是正的事情就去做；凡是不正的东西，你心念动了，就叫犯戒。你要时刻在自己的心中守戒，因为你心中守戒了，你才不会不认识自己。举个简单例子，你今天到超市去买东西，如果你很守戒，你就不会去想自己要拿一样东西不付钱。可是，如果今天有一样东西，你只要心里想着不付这个钱，你想看接下来会有多难受，手发抖、出冷汗，左顾右盼，然后走到

持戒对修行的利益

心中守戒了 才不会不认识自己

门口看到自动检测机你会很害怕，害怕别人发现你的劣行。这是为什么？这是因为你的心动了，你今天心不动，你会害怕吗？所以，当一个人破戒之后，他就破掉了自己的人格。守戒的人，他就拥有自己应有的善良人格。

讲述于观音堂2020-11-08

慈爱心灵共修 第三十一期 六波罗蜜—持戒10持戒对修行的利益

慈爱
心灵

戒定的心会沉淀出诸多业障

解脱是锁，法门是匙。选对法门，就能解脱。

遇事能定之人不浮燥，遇事能破无明得真定。

心的平静沉淀出内心的肮脏，戒定的心会沉淀出诸多业障。广佛言佛语（第八册）

戒律使我们的神非常清楚

我们神清气爽，我们的神要非常干净，这个时候，你的气场就比较充足，那个时候你再用自己内心的慈悲心去帮助别人，那么用你的慈悲心就化出三个心：喜舍心，欢喜心，还有舍得心。很多人都不知道，你拥有了一个慈悲心，你会突然之间拥有了喜舍心、欢喜心和舍得心。

白话佛法161027

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四日晚7点 + 不定期早6点20白话共修 北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

